

价格逐渐回归理性

“德州产”高端白酒变得更亲民

本报9月16日讯(记者 贺莹莹 陈兰兰) 双节临近,白酒的销售也随之进入旺季。据了解,在杜绝公款吃喝和奢侈消费的大背景下,经销商为占据市场份额,高端白酒价格逐渐回归理性。

“目前高档酒价格越来越亲民,像八年陈酿的茅台,6瓶价格才2000元。”德城区的一位茅台经销商说,目前多个批

次的茅台价格都有下滑的趋势,近期的销量还不错。业内人士分析,茅台的价格仍然有下降的空间。

“现在很多机关和事业单位中秋福利都不敢发放高档酒了,公款送礼的也少了,政务接待用酒减少,不少单位把目光瞄准了中档酒。”古贝春一位经销商告诉记者,现在高档酒进货较往年有所减少,基本上是搭配着中档

酒来卖的,库存的减少,为的就是使高端酒少受市场冲击。洛北春负责人告诉记者,高端酒回归理性,同时也给中档白酒带来了机会。

“原来过节买一瓶中档酒要200多元,现在不少高档酒也出了不少价格中档的系列产品,300元就能买一瓶。”市民刘先生说,高档酒已经走进我们老百姓的家庭。

据了解,高档酒的价格下滑明显,使原来望尘莫及的高档酒现在变得更加亲民,虽然不少市民表示双节期间家庭消费主要以中低档酒为主,但是过节了,家里还得备有几瓶好酒。16日,在德百、银座超市白酒促销打折的牌子到处可见。为了吸引顾客,不少高档酒打出“买一送一”的促销活动。



携手

为了让自己的产品具备既取人之长、又超凡脱俗的底蕴和风格,洛北春集团与四川省酿酒研究所合作,共同开发、研制优质高端洛北春酒,并在四川成立了自己的原酒生产基地。图为双方负责人合影留念。本报记者 王金强 通讯员 宁平 摄影报道

藏酒爱好者 周末又相聚

本报9月16日讯(记者 王金强) 二三同道人,围桌团坐之,开一瓶老酒,韵味自然出……收藏老酒是一种品位、一种乐趣。9月21日至22日,来自全国的藏酒爱好者将齐聚德州大雁岛,现场交流老酒收藏心得。

与很多藏品一样,老酒除了可以投资和收藏外,本身也有着广泛的现实意义和使用价值。老酒作为国内白酒行业最地道工艺与最纯正味道的代表,近些年受到了社会各界的广泛青睐,无论是在高端宴会市场、礼品市场,还是在收藏市场中,老酒都成为了明星中的明星。

德州藏酒爱好者林晓雷告诉记者,1996年份是老酒收藏圈的一个分水岭。1996年之前生产的高度酒约定俗成地被认为是值得收藏的陈酿。年份便成为了老酒鉴定的第一个标签,往往越是年头久远的老酒,就越具有较高的价值。

据介绍,随着玉石、家具、字画、艺术品、钱币邮品、茶叶等收藏市场进入成熟期或衰退期,老酒行业异军突起,进入了成长期。近几年,德州老酒收藏渐热,本次参加老酒收藏交流交易的爱好者来自山东、福建、广东等各个省份,参加活动的多为单瓶和套装酒,也有名酒、小酒、酒器参展。

齐鲁晚报·今日德州

 绿城集团
GREENTOWN

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

(第二季)

“绿城·百合花园”杯
GREENTOWN LILY GARDEN

9月27日-9月29日

地点:德州市城市中心广场

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报·今日德州 冠名单位:绿城·百合花园

汽车招商咨询热线: 0534-2696651

房产招商咨询热线: 0534-2696692

 绿城·百合花园
GREENTOWN LILY GARDEN

建德州最好的房子

好品牌
GOOD BRAND

好规划
GOOD PLANNING

好品质
GOOD QUALITY

绿城出品
中国高端物业营造专家

新城市核心
德州首席高尚人文特区

绿城第一品级
高标准营造德州最好房子

好邻居
GOOD NEIGHBORS

好服务
GOOD SERVICE

城市新贵圈层
与精英人士相约为邻

健康、教育、生活
三大园区生活服务体系

销售热线: 0534—608 9999

绿城·百合花园效果图